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— Izložbeno predstavljanje pojedinih dijelova 
grada prati administrativno širenje Zagreba od 
njegova ujedinjenja 1850. godine do danas. Pri 
čemu smo naglasili tri najveća širenja Zagreba ili 
točnije ujedinjenje grada 1850., te širenja 1900. i 
oko 1950. 

Želeći u prvi plan staviti one dijelove grada 
koji su bili do danas manje obrađivani krenuli 
smo obrnutim kronološkim principom administra-
tivnog širenja Zagreba s izložbama kojima smo 
istražili i predstavili naselje Trnsko u Novom 
Zagrebu, Dubravu, Maksimir, a na jesen 2017. na 
red će doći Trnje i Trešnjevka. 

Naime, 1850. godine ujedinjenjem slobod-
nog i kraljevskog grada Zagreba ili Gradeca i 
biskupskog Kaptola, Nove Vesi te Vlaške ulice s 
Horvatima kao selom koje je pripadalo Gradecu, 
nastao je jedinstveni Zagreb. Ujedinjeni Zagreb 
sastojao se od četri porezne općine i to Gornji 
grad, Donji grad, Vlaška ulica i Nova Ves, kojima 
su pripadali Kaptol, Prekrižje, Sveti Duh, Fra-
terščica te Predgrad Sava (južni dio današnje 
Savske ulice), sela Trnje, Horvati i Ljubljanica 
dijelovi današnjih gradskih četvrti Trešnjevke i 
Trnja. Poslije ujedinjenja grada 1850. godine do 
velikog širenja Zagreba dolazi 1900. kada naj-
veći dio današnje četvrti Maksimir ulazi u sastav 
grada. Dok oko 1950. dolazi do idućeg velikog 
administrativnog širenja Zagreba prema sjeveru, 
zapadu i prema istoku na dio današnje Dubrave, 
te prema jugu preko Save (1950.) poslije čega 
započinje gradnja Novog Zagreba. 
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 — Traje akcija prikupljanja materijala, prije svega 
fotografija iz obiteljskih albuma stanovnika kvar-
tova te se rade opsežna istraživanja dnevnog tiska. 
Također tu su i istraživanja fondova raznih insti-
tucija. Ujedno radi se na definiranju podtema i 
tema koje će činiti koncept izložbe. Isto tako važan 
dio koncepta Projekta čine i sjećanja naših sugra-
đana koja bilježimo i tako ne samo da pripremamo 
sadržaj za predstavljanje na izložbi već uspomene 
spremamo i za buduće naraštaje. Stoga koristim 
ovu priliku da pozovem sve koji imaju sačuvane 
fotografije svoje četvrti ili imaju zanimljivu kvar-
tovsku priču neka nam se jave.

Na kraju, istaknimo da je za ovu izložbu 
Muzej grada Zagreba dogovorio i suradnju s 
nekim od lokalnih institucija. Na području Teš-
njevke to su Centar za kulturu Trešnjevka te 
jedan od projekata Centra: Mapiranje Trešnjevke.
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